

★ 9 СЕН 1979 Р А В Д А
Г. Москва

Гастроли сибиряков

ЛЕНИНГРАД, 8. (Корр. «Правды» В. Сенин). Свой 120-й сезон Томский драматический театр начал в городе на Неве.

Свой творческий отчет артисты из Томска открыли спектаклем «Соленая падь», поставленным по одноименному роману С. Залыгина. В репертуаре театра девять постановок. Среди них—«Превышение власти» по пьесе В. Черных, «Прощание в июне» А. Вампилова, произведения классики. Приезд томичей на берега Невы не случаен: их связывают узы творческой дружбы с Ленинградским академическим театром драмы имени А. С. Пушкина.